

Odpowiedzi do zapytania ofertowego pt. Przeprowadzenie audytu i diagnozy cyberbezpieczeństwa w projekcie Cyfrowa Gmina w ramach Działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia" dotyczącego realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina” o numerze POPC.05.01.00-00- 0001/21-00

1. Ilość lokalizacji (adresy, info. co znajduje się pod danym adresem)

Odpowiedź: 1 lokalizacja: Budynek Urzędu Gminy

Pozostałe dane poniżej proszę rozgraniczyć na każdą lokalizację z osobną, pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu:

2. Ilość pracowników/użytkowników

Odpowiedź: 25

3. Ilość wszystkich hostów podłączonych do sieci (komputery, urządzenia serwerowe, urządzenia sieciowe jak np. drukarki, routery, przełączniki, Access Pointy, urządzenia VoIP etc.). W tym rozgraniczyć:

Odpowiedź: 32

- a. Ilość komputerów (również przenośnych)

Odpowiedź: 28

- b. Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych)

Odpowiedź: 3

- c. Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci

Odpowiedź: 15

4. Ilość adresów zewnętrznych

Odpowiedź: 2

5. Ilość podsieci (jaki zakres maski każdej podsieci?)

Odpowiedź: 1

6. Ilość serwerowni i ich lokalizacja?

Odpowiedź: 1 szt. w budynku UG

7. Czy mają Państwo wdrożoną Active Directory?

Odpowiedź: TAK

8. Jaki budżet (brutto) wpisali Państwo we wniosku grantowym na realizację samej Diagnozy cyberbezpieczeństwa z całej puli przydzielonych środków?

Odpowiedź: 10 000 zł

9. Z jaką datą podpisali Państwo Umowę grantową?

Odpowiedź: 1 kwiecień 2022

10. Czy termin realizacji jest negocjowalny przed podpisaniem umowy jeżeli realizacja diagnozy w pełni zmieści się w 6 miesiącach od daty podpisania umowy grantowej?

Odpowiedź: NIE

11. Odnosząc się do treści zał. 8 konkursu zawartej w arkuszu CERT (punkty od 3 do 6 włącznie), proszę o informacje czy posiadają Państwo Dokumentację oraz Raporty/Wyniki z audytów tam wskazane, aby było możliwe ich sprawdzenie/ocena podczas Diagnozy? Czy oczekują Państwo wykonania podczas Diagnozy któregośkolwiek z tych audytów lub opracowania dokumentacji – jeśli tak proszę o wskazanie konkretnych punktów z arkusza CERT, które ma opracować Wykonawca i względnie taką informację jako oficjalną zmianę w treści zapytania. Poniżej lista z załącznika nr 8 konkursu (proszę o wpisanie czy Urząd posiada daną dokumentację, raporty oraz czy wymaga jej ewentualnego opracowania):

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opracowania brakującej dokumentacji. Zamawiający posiada podstawową dokumentację dot. RODO. Ewentualna analiza dokumentacji jest po stronie Wykonawcy. Zamawiający ze względów bezpieczeństwa nie będzie precyzował odpowiedzi na to pytanie . Wykonany audyt ma na celu opracowanie Diagnozy Cyberbezpieczeństwa wymaganej w konkursie pn. :Cyfrowa Gmina” oraz wykrycie ewentualnych nieprawidłowości u Zamawiającego i wskazania sposobów naprawy i kierunków działania w celu poprawy bezpieczeństwa.

Wójt Gminy Rytwiany

/-/ Grzegorz Forkasiewicz